(X+y+z+U=>5

y+z+u+v=1
 ZHUHV+HX=2
u+v+x+y=0
\V+X+Yy+z=4

U3 ypasnenusa 4 evipazum nepemenuyio U .

(X+y+z+Uu=>5
y+z+u+v=1
Z+U+v+x=2
u=-v-x-y

\V+X+Yy+z=4

N\

Iloocmasum emecmo nepemenroui U .

(X+y+z+(-v-x-y)=5
y+z+(-v-x-y)+v=1
2+(-V-x-y)+v+x=2
U=-v-X-y

LV+X+y+z=4

.

(X+Yy+Z-V-X-y=5
y+z-v-X-y+v=1
Z-V-X-y+V+x=2
U=-v-x-y
\V+X+y+z=4

.

COKpaujeHue.
X+Yy+Z-V-X-y=5
Z-v=5
y+Z-v-x-y+v=1
z-x=1
Z-V-X-y+V+x=2

z-y=2



(Z-v=5
Z-x=1

S Z-y=2
u=-v-x-y

\V+X+y+z=4

U3 ypasnenus 1 evipazum nepemennyio V .

(V=-5+7
z-x=1

g Z-y=2
u=-v-x-y

\V+X+y+z=4

v=-5+z
v=z-5
Hodcmaeww emecmo V .

(V=Z-5

z-x=1
J Z-y=2

U=-v-X-y
((z-5)+x+y+z=4

(V=Z-5
z-x=1
{ z-y=2
U=-v-x-y
\Z-5+X+y+7=4

1Ipusooum nodobnvle unenoi.

(V=2-5
z-x=1

S Z-y=2
u=-v-x-y

\2Z-5+X+y=4

U3 ypasnenus 2 evipasum nepemenmyio X .



(V=Z-5
x=-1+z

S Z-y=2
u=-v-x-y

\2Z-5+x+y=4

X=-1+z

X=z-1
Iloocmasum emecmo X .
(V=2-5
x=z-1
z-y=2
U=-v-x-y
(22-5+(z-1)+y=4

.

(V=2-5

x=z-1

{ z-y=2
u=-v-x-y
\22-5+2-1+y=4

(V=Z-5
x=z-1
 Z-y=2
u=-v-x-y
\2Z-6+z+y=4

1Ipusooum nodobnvle unenoi.

(V=Z-5
x=z-1

3§ Z-y=2
u=-v-x-y

\3z-6+y=4

U3 ypasnenus 3 6vlpazum nepemeHuyio 'y .



(V=2-5
x=z-1
y=-2+2
U=-v-x-y

\3z-6+y=4

.

y=-2+z

y=z-2
Iloocmasum emecmo Y .
(V=2-5
x=z-1
y=2z-2
uU=-v-x-y
(3z-6+(z-2)=4

.

(V=Z-5
x=z-1

] y=z-2
u=-v-x-y
\3z-6+2-2=4

(V=z-5
x=z-1

q y=z-2
U=-v-x-y
\3z-8+z=4

1Ipusooum nodobnvle unenoi.

(V=Z-5
x=z-1

3 Y=2-2
u=-v-x-y

\47-8=4

Buvinocum oowuit mrosxcumens.



(V=2-5
x=z-1

 y=z-2
U=-v-x-y

\z-2=1

U3 ypasnenusn 5 6vipazum nepemenuyro Z .

(V=2-5
x=z-1

 y=z-2
U=-v-x-y

\z=1+2

(V=Z-5
x=z-1

] y=z-2
u=-v-x-y

z=3

(vV=3-5
x=3-1
y=3-2
u=-(3-5)-(3-1)-(3-2)
\z=3

.

(V=-2
X=2

q y=1
u=-1

\z=3

OTBCT: .

u v X y Z

-1 -2 2 1 3

KenareabpHo CBCPUTH C OTBCTAMM, CCJIN OHH CCTh. I[aBHO s TAKOI'O HE pllIajia



